



新闻热线
0580-3805555
13615808000
普陀新闻网
http://ptnews.zjol.com.cn

今日普陀

艰苦创业 勇争一流
奋力书写开放活力美丽的幸福普陀新答卷

2020年6月2日 星期二 农历庚子年四月十一

舟山市普陀区融媒体中心 第2636期 今日4版

区四套班子领导干部会议召开

宣布省委关于普陀区政府主要负责人职务调整的决定

蒲晓斌讲话 张立军主持并表态发言 赵全军宣布决定 徐炜波表态发言 戴灵芝张禾波张文科等出席

本报讯(记者 丁琪蜜)昨天下午,区四套班子领导干部会议召开,宣布省委关于普陀区政府主要负责人职务调整的决定。省委决定,提名徐炜波同志为舟山市普陀区区长候选人;提议潘晓斌同志不再担任舟山市普陀区区长职务。

市委常委、市委组织部长蒲晓斌出席会议并讲话。区委书记张立军主持会议并代表区四套班子表态发言。市委组织部分副部长赵全军宣布省委决定。徐炜波表态发言。戴灵芝、张禾波、张文科等区四套班子领导出席会议。

蒲晓斌指出,这次普陀区政府主要领导职务调整,是省委根据全省县市区领导班子建设实际,市委统筹谋划县市区领导班子队伍建设,通过通盘考虑、认真酝酿、反复比选、审慎研究后决定的。他在讲话

中充分肯定了近年来普陀经济社会发展所取得的成绩和潘晓斌同志在普陀建设发展中发挥的重要作用。在介绍了徐炜波同志的基本情况,蒲晓斌希望,普陀区领导班子和广大干部积极支持徐炜波同志的工作,也希望徐炜波同志尽快转变角色,适应新岗位。

蒲晓斌指出,要学习贯彻好全国两会精神,切实把思想和行动统一到中央对重大形势的科学判断和重大决策上来,为全市经济社会发展提供更多普陀素材。要提高政治站位,深学细悟习近平新时代中国特色社会主义思想,发挥党委总揽全局、协调各方的作用,凝聚推动发展的强大合力,在维护良好政治生态上走在前列;要勇于担当作为,拉高标杆做强开放文章,大胆创新做好活力文章,补齐短板做优美丽文

章,在服务全市发展大局上走在前列;要坚持实干争先,统筹打好“两战”,善于化危为机,深化社会治理,促进共建共享,高度重视民生,提升幸福指数,在推动经济社会高质量发展上走在前列。

张立军在代表区四套班子表态发言中表示坚决拥护省委、市委的决定,全力支持徐炜波同志的工作。他说,这次区政府主要领导职务调整,是我区政治生活中的一件大事,事关打造重要窗口海岛风景线和建设幸福普陀大局。近年来,普陀围绕打造“自由贸易先行区、上花园会客厅”的发展定位,奋力推进开放活力美丽的幸福普陀建设,全区经济社会发展和党的建设取得了新进步。当前由于新冠肺炎疫情的影响,经济社会发展任务更加繁重,普陀将以这次人事调整为契机,

迅速将思想和行动进一步统一到省委、市委的决策部署上来,同心同德、拼搏赶超,坚决完成全年经济社会发展目标任务,强化窗口意识,全面加强党的建设,为打好“五大大会战”,建设“四个舟山”,打造重要窗口海岛风景线作出普陀贡献。

徐炜波在表态发言中表示坚决拥护省委、市委的决定。他说,再次回到区里工作,感到十分激动和荣幸,也深感责任重大、使命光荣。徐炜波表示,将理清思路,尽快迅速进入角色;开拓创新,全力推动普陀发展;心系群众,全力促进民生福祉;团结协作,切实营造良好氛围;以身作则,树立风清气正良好形象,在市委市政府和区委的坚强领导下,在全体干部群众的大力支持下,共同携手奋力书写出开放活力美丽的幸福普陀新答卷。

以更高标准完成年度各项任务

在建设「重要窗口」海岛风景线中体现普陀担当作为

张立军主持并讲话 戴灵芝张禾波传达

本报讯(记者 刘星)昨天下午,区委召开全区领导干部会议,传达学习全国两会精神,对全区学习贯彻工作作出部署。

区委书记张立军主持会议,传达习近平总书记在全国两会期间的重要讲话精神并讲话。区人大常委会主任戴灵芝,区政协主席张禾波分别传达十三届全国人大三次会议精神和全国政协十三届三次会议精神。张文科、虞万军、李明、徐俊军、张海斌、诸葛明海、马长青等区领导出席会议。

张立军指出,这次全国两会是在我国全面建成小康社会收官阶段召开的一次重要会议,也是在新冠肺炎疫情防控阻击战取得重大战略成果背景下召开的一次特殊会议。我们要认真学习、深刻领会习近平总书记在全国两会期间的重要讲话精神和全国两会精神,切实把思想和行动统一到中央对重大形势的科学判断和重大决策上来,树牢“四个意识”、坚定“四个自信”、坚决做到“两个维护”,坚持稳中求进工作总基调,做好“六稳”工作,落实“六保”任务,严格对标对表中央重大决策部署,统筹推进疫情防控和经济社会发展,以更高标准完成年度各项任务,朝着高水平全面建成小康社会和“十三五”规划目标奋力冲刺,在建设“重要窗口”海岛风景线的伟大实践中体现普陀担当作为。

张立军强调,要在深刻领悟上狠下功夫,筑牢政治定力,增强发展自信,凝聚磅礴力量。要深刻领悟习近平总书记两会期间重要讲话精神蕴含的新精神,牢牢践行以人民为中心的发展思想,深入贯彻、全面落实,更好地把习近平总书记的殷切嘱托全面落实在普陀大地上,不断把我区各项工作推向更高水平;要深刻领悟全国两会的精神实质,全区各级党组织和广大党员要站在全局和战略的高度,充分认识全国两会的重大意义,把思想和行动统一到会议精神上来,开创开放活力美丽的幸福普陀建设新局面;要深刻领悟我国事业发展面临的新形势,把思想和认识统一到中央对当前形势的分析判断上来,既要清醒认识风险挑战,更要把把握机遇为我所用,审时度势、积极应对,保持经济社会持续健康发展的良好势头;要深刻领悟中央对今年经济社会发展提出的新要求,做好结合转化文章,把全国两会精神转化我区发展的正确思路和现实举措,努力实现新常态下新发展。

下转第2版▶

鲁家峙红石体育公园建设完工

将在通过工程验收后向市民开放

本报讯(记者 励佳 诸葛晓明 通讯员 刘卡达)近日,鲁家峙红石体育公园建设完工,将在通过工程验收后向市民开放。

红石体育公园位于鲁家峙北部,占地3.7万平方米,毗邻豪布斯卡小区。在公园外围,一道红黄渐变的流线型廊桥腾空而起,勾勒出整个公园的轮廓。明亮的颜色、动感的线条,彰显了该公园的特色和主要功能。

“红石体育公园建有篮球场、足球场、门球场、轮滑场等,主要以室外健身、运动为主,是鲁家峙现有基础设施建设的重要补充。”该工程负责人告诉记者。

踏上廊桥,偌大的公园风光一览无余。各运动场地划分清晰,井然有序,间或点缀一些四方方的红色建筑。据了解,这些红色建筑有的用于休息,有的是地下车库的通道。“我们把功能性



的建筑都漆成了红色,保持公园内整体风格和谐统一。”该工程负

责人说。另外,公园还配有2个地下停

车库,将为市民提供800余个车位。

我区招商引资再传喜讯

4个重大项目落地 涉及金融海岛康养

本报讯(记者 郭杰)日前,我区招商引资工作再传喜讯。在全区招商引资工作第一次现场推进会上,区自贸中心与浙江富月融资租赁有限公司、浙江鑫长融资租赁有限公司、浙江湖盛融资租赁有限公司3家金融企业签订正式投资协议,共计注册资本9亿元。虾峙镇与舟山顾和尚云商业运营管理有限公司签署对岸文化传承旅游度假康养项目。

据悉,区自贸中心将以此次签约为起点,积极发挥自贸区普陀片区金融政策优势,为签约融资租赁

企业提供一站式、全方位、个性化、高效率的“保姆式”服务,促进互利共赢,为实现自身发展和服务我区社会建设作出新贡献。

对岸文化传承旅游度假康养项目则聚焦当前康养文旅产业,结合海岛生态特色,计划总投资2亿元,拟建成集文化传承、高端康养、旅游度假为一体的综合性旅游项目。

这几个重大项目的成功落地,将进一步加快我区高质量金融小镇打造,推动海岛综合开发再上新台阶,为全区经济社会发展注入强劲动力。

我区推进电动车充电设施建设

智慧充电 文明出行

提案回头看

本报讯(记者 徐丽佳 通讯员 王莹芳)电动自行车因其轻便快捷的特点,成为城乡居民近距离出行代步的重要交通工具,但其需要经常充电的特性也引发不少问题。在缺少充电设施的小区 and 路边,很多居民随意从家中接线充电,存在一定的安全隐患,也影响环境美观。在区政协五届三次会议期间,区政协委员朱水萍和陈布萍提交了《关于进一步推进电动自行车充电设施建设的建议》的提案,建议改善老旧小区充电设施,推进新建

小区和公共场所充电设施建设,并建立长效管理机制。

该提案得到相关部门的高度重视,通过主动对接电动车充电桩安装单位,在有条件的小区、背街小巷安装充电桩,对一些使用率不高的充电桩,在充分征求社区意见的基础上进行移位调整,满足百姓实际充电需要。此外,目前我区新建小区都设有刷卡或投币式电动车充电相关设施,由小区自主运行管理。下一步,我区将以老旧小区改造为契机,对有条件设置充电桩的老旧小区安装充电桩。截至目前,沈家门街道和东港街道已建成270个电动自行车集中充电点。

同时,去年开始,区综合行政执法局在城区主次干道人行道上增设100套智慧充电设施共计1000个充电车位,目前已投入使用75套,今年将继续完成剩余安装任务。

智慧充电设施在一定程度上解决了市民私拉电线的乱象和骑电动自行车外出充电难的问题。“市民可以通过微信扫码关注公众号,并打开微信或支付宝,扫描插座上方的二维码,选择所需的预缴时长和支付方式,点击确认支付即可进行充电。”区综合行政执法局相关工作人员告诉记者,该充电设施即拔即退,用户拔掉插头或断电

后,剩余时长按比例折算后返还支付账户,市民也可选择刷卡支付。

据了解,这些智慧充电设施主要分布在沈家门滨港路、兴建路、食品厂路和东港海莲路、海印路等人流量大的区域。下一步,区综合行政执法局将协同东港街道和沈家门街道共同做好电动车充电设施后续管理维护及宣传工作,倡导广大市民文明使用,爱护公物,确保设施设备正常运行。同时,该局还将在已安装充电设施的主次干道上加强巡查,加大对非机动车违规停放充电行为的管理力度,杜绝隐患,保证车辆有序停放和人行道畅通。

普陀区创建全国文明城市工作

红黑榜

(5月份)

街道全市排名 (全市共9个城区街道)		渔农村乡镇(街道)排名 (全市12个乡镇街道)	
街道	全市排名	乡镇(街道)	全市排名
沈家门街道	4	虾峙镇	1
东港街道	7	展茅街道	4
		六横镇	5
		桃花镇	7

导读

02 综合新闻

展茅建成8个村监察工作联络站
监察监督打通“最后一公里”

03 专版

别样“六一”“童”样精彩